

现代快报牵手宁波银行“2015暖冬行动”系列报道①

爱心相伴,快报“2015暖冬行动”登场

六大公益活动将陆续推出,欢迎爱心企业和个人拨打温暖热线96060加入

在严冬步步逼近之时,现代快报钟晓敏爱心工作室“2015暖冬行动”再次扬帆启航。

今年,我们将陆续推出六大公益活动,包括关爱环卫工;陪伴孤寡独居老人,帮他们掸尘迎新年;给现代快报爱心读者捐建的宁夏“远景希望小学”、云南“斯农爱心幼儿园”的贫困孩子“新年添新衣”;征集“圣诞老人”,给我们身边的贫困孩子发放“圣诞惊喜”;现代快报坚持做了16年的“帮困送年货”活动;邀请失独父母与部分不能回家的大学生一起,组建“临时大家庭”,在除夕当天吃一顿温馨的团圆饭!

公益拥有温暖人心的力量。在此,我们欢迎广大爱心企业和个人,拨打温暖热线96060,一起加入爱心大行动。

现代快报记者 钟晓敏



去年,她们的笑容



去年12月,环卫工吃上热乎乎的爱心早餐时,露出灿烂的笑容 资料图

今年,等你来参与



听说“温暖早点到”活动再次启动,环卫工师傅特别期待 钟晓敏 摄

爱心提示

如果你愿意参加任何一项爱心公益活动,都可以拨打温暖热线96060咨询,加入我们。

此外,你也可以将爱心款转入快报的公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711, 账户名:江苏现代快报传媒有限公司。请汇款读者注明“暖冬计划”字样。我们将在报纸上公布捐款人名单。

暖冬行动 第1波

主题:“温暖早点到”

这已经是现代快报连续第4年给环卫工送早餐了。

早在2012年11月,快报联合80后爱心读者刘平,发起“温暖早点到”这项公益活动。我们征集志愿者,于每周六、周日早晨7点前,奔赴各个垃圾中转站,为每位环卫工送上一份热乎乎的早点。

活动贯穿整个冬天,一般从第一年的11月底,持续到第二年的3月底。

志愿者以大学生为“主力军”。仅去年,就有南审、南体、南航、南京工程高等职业学院等十几所高校400多名大学生志愿者参加了送早餐活动。放假后,南京各个小学的“雏鹰假日小队”则会爱心接力,加入送早餐大军。南京夕阳在线的一群退休人员,也纷纷献出

了爱心。

今天,快报连续第4年“温暖早点到”活动正式启动。我们联络了十几所在宁高校的大学生,将于本周六、周日,率先给新街口抄纸巷垃圾中转站的环卫工送早点。接下来,我们还将把温暖传递给更多的环卫工。让我们欣喜的是,今年有更多爱心人士和爱心企业表示要加入这项公益活动。

“艾喝汤”CEO宁梓熬想给奥体附近的环卫工送早餐。不仅如此,他还想找个机会,将环卫工请到“艾喝汤”馆,吃一份店里的煲仔饭、喝一碗热腾腾的营养汤。

如果你或者你所在的企业,也想加入给环卫工送早餐的志愿者队伍,请拨打现代快报热线96060。

暖冬行动 第2波

主题:新年送新衣

宁夏海原远景希望小学是由现代快报爱心读者王国兴于2012年捐资援建的。2012年11月,快报就曾发起“新年捐新衣”活动,第一批关爱对象就是远景希望小学的孩子们。不过,几年过去了,捐的棉衣棉鞋,好多学生都穿不上了。

今年我们将再次启动“新年捐

新衣”活动,如果你有适合小学生穿的新棉衣、新棉鞋,请送至现代快报钟晓敏爱心工作室(南京市洪武北路55号置地广场601室)。

此外,我们还希望募集幼儿御寒棉衣,将寄往由快报联合中江公司援建的云南德钦县斯农爱心幼儿园。

暖冬行动 第3波

主题:招募“圣诞老人”

我们的身边,生活着很多贫困儿童、留守儿童、外来务工子女。与城市儿童相比,他们很少有机会和父母一起围坐在圣诞树下拆礼物,感受圣诞的快乐。今天,现代快报发起圣诞节大型公益关爱活动,招募“圣诞老人”,给孩子们一个快乐的圣诞节。

你可以是企业家、可以是公务员、可以是医生、可以是律师、可以是志愿者、也可以是他们的同龄人……只要你愿意参与,都可以在圣

诞节那天,和我们一起,将惊喜和礼物发送给那些可爱的孩子。

你可以捐助几个布娃娃,可以捐几盒水彩笔,也可以捐几个圣诞帽、可以捐几罐小饼干……你可以选择亲自把礼物送过去,也可以选择将礼物交给我们,我们帮你派发到孩子们的手中……

总之,这个圣诞节,我们希望善良的你,愿意当一回他们的“圣诞老人”。为他们带去一点惊喜,一点梦幻的色彩。

链接

宁波银行南京分行网上银行打包贷款自助操作且方便快捷

打包贷款是指出口地银行为支持出口商按期履行合同、出运交货,向收到合格信用证的出口商提供的用于采购、生产和装运信用证项下货物的专项贷款。详细地说,打包贷款是一种装船前短期融资,使出口商在自有资金不足的情况下仍然可以办理采购、备料、加工,顺利开展贸易。出口商与国外进口商签订买卖合同后,就要组织货物出口。在此过程中,出口商可能出现资金周转困难的情况。例如,出口商用自有资金购买货物,存放在

仓库里,资金积压占用。在这种情况下,出口商用进口地银行向其开发的信用证,或者其他保证文件,连同出口商品或半成品一起,交付出口地银行作为抵押,借入款项。出口地银行在此情况下向进出口商提供的贷款就称为打包贷款。

南京市某电器有限公司主要以生产蒸汽拖把为主。基于客户的融资需求,宁波银行南京分行客户经理为客户介绍了银行国际业务项下贸易融资产品:打包贷款,在宁波银行南京分行网银产品经

暖冬行动 第4波

主题:陪伴孤寡独居老人

在我们身边,有不少高龄独居老人需要亲情陪护。家住五塘新村二段社区的薛凤英老人就很有需要关爱。102岁的她,目前一个人独居。“她的儿孙都在扬州,很想把她接过去,但是老人不肯。”五塘新村二段社区党总支书记谢文龙说,为了照顾她,社区做了很多努力,如给她免费供应中饭、晚饭,另外每个星期找人给她打扫3次卫生。不过,老人还是害怕寂寞,有时候下雨天,还下楼,她喜欢在人多的地方搬个凳子坐下来,听人聊天。

如果你愿意陪陪这位百岁老人,可以来报名做志愿者。在接下来的日子里,我们每个月都会选几户特别需要关爱的老人,去为他们掸尘,陪他们聊天。

暖冬行动 第5波

主题:帮困送年货

现代快报创刊16年来,每年春节前都会发起“帮困送年货”活动。去年,我们就汇聚了很多企业和个人的爱心,给几百户困难家庭送去米、油、肉、鸡蛋等年货,还有爱心火锅、暖心棉被等物资。今年春节,这项爱心活动将继续。

暖冬行动 第6波

主题:请失独父母吃团圆饭

春节,万家团聚之时,很多失独父母却不知情归何处。他们有的会对着儿女的遗像默默流泪,有的会外出旅游“躲年”。

不过,很多失独父母都很愿意参加现代快报举办的吃团圆饭活动。因为来的都是失独父母,大家有更多共同语言。此外,我们还会请一批不能回家过年的孩子吃年夜饭,给他们临时组建一个温暖的大家庭。



贸易融资下,填写打包贷款申请书,录入贷款金额,打包到期日等,即可发送到银行信贷系统。宁波银行员工只需在信贷系统对该笔业务的海外买家,海外开证等进行确认。并确定该笔打包贷款的利率后,即可上报业务,不仅加快了业务的办理速度,更让客户体验到了银行网银的便捷服务,减少了客户频繁往来于公司和银行的烦恼。客户成功申请了一笔80万的网上打包贷款申请。经过2天,客户收到贷款,对网上打包贷款的办理速度和便捷性非常满意。(魏路军)